EJERCICIO 1
A. FLUJO NETO DE CAJA POR UNIDAD INVERTIDA
· Proyecto Roma
Suma flujos netos de caja: 20.000 + 28.000 + 34.000 + 38.000 = 120.000

	120.000
	= 2

	60.000
	


· Proyecto Huelva
	
	AÑO 1
	AÑO 2
	AÑO 3

	COBROS
	20.000
	38.000
	76.000

	PAGOS
	- 8.000
	- 14.000
	-28.000

	FLUJOS DE CAJA
	12.000
	24.000
	48.000


Suma flujos netos de caja: 12.000 + 24.000 + 48.000 = 84.000

	84.000
	= 1,68

	50.000
	


EJERCICIO 2
A. PLAZO DE RECUPERACIÓN NORMAL

· Inversión 1

	
	- 1.500
	

	1
	1.000
	1.000

	2
	600
	

	3
	300
	


	600 ---- 12 meses

500 ---- X meses

X = 10 meses

	Plazo de recuperación normal:  1 año y 10 meses


· Inversión

	0
	-1.500
	

	1
	100
	100

	2
	4.000
	

	3
	9.000
	


	4.000 ---- 12 meses

1.400 ---- X meses

X = 4,20 meses


	1 mes ---- 30 días

0,2 ---- X días

X = 6 días

	Plazo de recuperación normal: 1 año, 4 meses y 6 días


EJERCICIO 3
· VALOR ACTUAL NETO

A. INVERSIÓN A

	- 30.000
	12.000
	18.000
	30.000

	0
	1
	2
	3


	VAN = - 30.000 +
	12.000
	+
	18.000
	+
	30.000

	
	(1,08)
	
	(1,08) 2
	
	(1,08) 3


VAN = - 30.000  + 11.111,11 + 15.432,10 + 23.814,97

VAN =  20.358,18

B. INVERSIÓN B

	- 42.000

6.000
	18.000
	18.000
	18.000
	18.000

	0
	1
	2
	3
	4


VAN = - 36.000+ 18.000 x A 4: 0,08
 VAN = - 36.000 + 18.000 x 3,31212684

VAN = - 36.000 + 59618,28
VAN =  23.618,28 €

· TIR

A.
MÁQUINA A

	 30.000 =
	12.000
	+
	18.000
	+
	30.000

	
	( 1 + r )
	
	( 1 + r ) 2
	
	( 1 + r ) 3


Con el Excel y utilizando la función TIR obtenemos el valor de r = 37,0357467 %
	0
	- 30.000

	1
	12.000

	2
	18.000

	3
	30.000

	
	TIR


B. MÁQUINA B

36.000 = 18.000 x A 4 : r

Con el Excel y utilizando la función TASA obtenemos el valor de r = 34,9034457 %
	Nº periodos
	4

	Pago
	18.000

	Valor actual
	- 36.000

	TASA
	


EJERCICIO 4
	50.000 = 
	Q x A 4 : 0,08 +
	4.000

	
	
	(1,08) 4


50.000 = Q x 3,31212684 + 2.940,12

47.059,88 = Q x 3,31212684

Q = 14.208,36 €

	
	1
	2
	3
	4

	COSTES FIJOS
	2.800
	2.800
	2.800
	2.800

	COSTES VARIABLES
	12.000
	12.000
	12.000
	12.000

	COSTES TOTALES
	14.800
	14.800
	14.800
	14.800


FLUJOS = COBROS – PAGOS

14.208,36 = COBROS – 14.800

COBROS = 14.208,36 + 14.800

COBROS = 29.008,36

	PRECIO DE VENTA UNITARIO =
	29.008,36
	= 4,834727

	
	6.000
	


EJERCICIO 5
	18.569,31 = - 90.000 +
	Q x A 5: 0,06 +
	10.000

	
	
	(1,06) 5


18.569,31 = - 90.000 + Q x 4,212363785 + 7.472,58

18.569,31 + 90.000 – 7.472,58 = Q X 4,212363785

101.096,73 = Q x 4,212363785

Q = 24.000 €

EJERCICIO 6
	47.533,91 = - 80.000 +
	40.000
	+
	40.000
	+
	Q

	
	(1,08)
	
	(1,08) 2
	
	(1,08) 3


	47.533,91 = - 80.000 + 37.037,04 + 34.293,55 + 
	Q

	
	1,259712


	47.533,91 + 80.000 - 37.037,04 - 34.293,55 = 
	Q

	
	1,259712


	47.533,91 + 80.000 - 37.037,04 - 34.293,55 = 
	Q

	
	1,259712


	56.203,32 = 
	Q

	
	1,259712


Q = 70.800 €

INGRESOS – 50.000 = 70.800

INGRESOS = 120.800

EJERCICIO 7
INVERSIÓN: 6.000 x 30 € x 90 % = 162.000

GASTOS: 3 x 162.000 / 1.000 = 486

TOTAL INVERSIÓN: 162.486

INTERESES ANUALES: 6.000 X 30 X 0,08 = 14.400
DESEMBOLSO VALOR NOMINAL: 6.000 X 30 = 180.000

	- 162.486
	14.400
	14.400
	180.000

14.400

	0
	1
	2
	3


	162.486 =
	14.400
	+
	14.400
	+
	194.400

	
	( 1 + r )
	
	( 1 + r ) 2
	
	( 1 + r ) 3
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